

舉世矚目的中國兩會將先後圓滿閉幕。有關兩會內容如何解讀，我們十分關注。香港由全國政協、人大委組織的香港友好協進會和愛國愛港商團香港中華總商會定於三月十八日假香港四季酒店大禮堂舉行解讀「兩會」論壇，特邀權威專家學者深入剖析，增加影響力，意義重大。此兩會領導人將會工作報告審議並提出意見。最受矚目者是「一號文件」，被列為今年全國人大常委會立法規範的編纂民法典。與會者紛紛對政府工作報告、人大委會工作報告、全國政協、當天晚上，我們三人都是大吃大喝的那一種，而且對食物也不會協商，當天晚上，我們三人都是大吃大喝的那一種，而且對食物也不會協調、綠色、開放、共享五大發展概念是關鍵。

兩會中心思想是以民為本，兩會目標明確，中國經濟形勢

不俗，相信中國GDP增長將會傲視全球。然而卻有某些人

老是誇大中國的困難，亂說中國經濟硬着陸。其實，中國以

新思維在大時代制定了不少國策：《中國製造2025》、「互

聯網+」、「物聯網」將成中國經濟的新動力。全國上下認

真執行，努力、奮進、拼搏，必能達小康社會，共圓中國

夢。

中國幅員廣大，發展並不平衡，財富不均。扶貧是重要的

工作，這需要政府及全民總動員為扶貧貢獻，中央政府將提

出慈善法的制定。我認為這對於公開籌善基金甚至在互

聯網籌善，均需嚴格依法制規範及社會公正的監督。香港

之慈善流

曹貴子醫生去年成立「意贈慈善基金」，正是利用網絡捐款

平台，成效顯著。曹貴子醫生稱今年春節很多善長捐出紅包做善事，

占得「解」卦六爻動，問我她什麼時候可以舉行婚

禮？我說：「卦有脫險之意，爻辭有『負且乘，致寇

至，貞吝』的斷語，表明這段感情不可靠，對方可能有

獻百分之十。的確，廣東毗鄰香港，粵港關係密切，是開放改革的排

頭兵。春節時部分工商名流收到由廣東省委書記胡春華、省長朱小丹

聯署的新春賀信，情深款款，收信者感動不已。

解卦

易經

雙六

解卦

一位離婚不久的女老闆再度陷進了甜美的熱戀中，她的家庭！」你這個騙子！」女老闆在黑暗中大喝一聲，與驚慌失措的男友玩起了「磚頭大戰」。四年後，她與一位律師喜結良緣。

解卦探討解除險難的智慧，卦辭說：「解，利西南，無所往，其來復，吉；攸往，夙吉。」春雷一聲，把一天沉悶鬱結的雲氣化成了一場瀟瀟春雨，時令已進入初春時節，天下所有的草木果蔬紛紛獲得成長的寬鬆和自由，這就是「解」卦的寓意，昭示人們要從險難的困

擾和禁錮中解放出來。與《蹇》相比較，《蹇》卦是力量有限只能見險而止的方式繞道而行，而「解」卦具有臨險而動、動而除險的能

力，當險難來臨時，要無畏而堅決地穿越險難，達到對險難的征服

之後，要效法「解」卦的精神，赦免一批符合赦免條件的囚犯，釋放

出天下積鬱已久的怨毒之氣，大力推行寬仁政策，凝聚人心、厚培元氣，重新開創出一個人人心情舒暢、到處生機勃勃的清新世界。

初六、無咎。即將就要脫離險難的重圍了，解卦的隊伍正聲勢浩大地愈來愈近。這時候，他決不能大張旗鼓地冒死血戰，而應該百倍小心

解讀兩會予港人深刻啟示

思旋

國家領導七大常委習近平、李克強、張德江、俞正聲、劉雲山、王岐山、張高麗頻繁活動，到各省代表團交流說明。與會者紛紛對政府工作報告、人大委會工作報告、全國政協、當天晚上，我們三人都是大吃大喝的那一種，而且對食物也不會協商，當天晚上，我們三人都是大吃大喝的那一種，而且對食物也不會協調、綠色、開放、共享五大發展概念是關鍵。

兩會中心思想是以民為本，兩會目標明確，中國經濟形勢

不俗，相信中國GDP增長將會傲視全球。然而卻有某些人

老是誇大中國的困難，亂說中國經濟硬着陸。其實，中國以

新思維在大時代制定了不少國策：《中國製造2025》、「互

聯網+」、「物聯網」將成中國經濟的新動力。全國上下認

真執行，努力、奮進、拼搏，必能達小康社會，共圓中國

夢。

中國幅員廣大，發展並不平衡，財富不均。扶貧是重要的

工作，這需要政府及全民總動員為扶貧貢獻，中央政府將提

出慈善法的制定。我認為這對於公開籌善基金甚至在互

聯網籌善，均需嚴格依法制規範及社會公正的監督。香港

之慈善流

曹貴子醫生去年成立「意贈慈善基金」，正是利用網絡捐款

平台，成效顯著。曹貴子醫生稱今年春節很多善長捐出紅包做善事，

占得「解」卦六爻動，問我她什麼時候可以舉行婚

禮？我說：「卦有脫險之意，爻辭有『負且乘，致寇

至，貞吝』的斷語，表明這段感情不可靠，對方可能有

獻百分之十。的確，廣東毗鄰香港，粵港關係密切，是開放改革的排

頭兵。春節時部分工商名流收到由廣東省委書記胡春華、省長朱小丹

聯署的新春賀信，情深款款，收信者感動不已。

發式生活

商台余宜發

日本這個地方近年因為匯率低企的原因，所以有很多不

同國家的遊客也會選擇遊覽，而自己對這個地方的印象也

不錯，因為對他們的禮儀特別欣賞，對每一種事物的態度

為什麼用這種咄咄逼人的方式對待客人，相信如果你是座上

客而遭到這種我覺得是不禮貌的提醒，你也會感覺不快。

當我的朋友跟這侍應生理論過程當中，坐在隔壁的日本人食客也

忍不住口，詢問這位服務員，為什麼用這種方式處理客人剩下的食

物？而且他們也覺得，其實我們剩下的食物很少，真的要這麼嚴格

嗎？

到了結賬的時候，餐廳出現了一位中國人侍應生招呼我們，我們便

改用普通話問這個人，說出剛才這個日本侍應生的態度。他連忙說

對不起，而且我們不要理會他，決定以後都不再光顧。

現令到我們對這間餐廳留下陰影，之後，我們三人用一小時的時間討論這個問題，大家的結論都差

不多，可能我們中國人的飲食習慣，都是喜歡叫滿一餐的食

物，就算吃不完也沒所謂。但這種習慣放在「放題」這種形式的話，就

真的有點浪費食物，所以我們相信，這個日本侍應生對我們的態

度，可能因為已經有很多客人曾浪費食物，所以再三提醒我們。什麼

原因也好，珍惜食物才最重要。

之後，我們三人用一小時的時間討論這個問題，大家的結論都差

不多，可能我們中國人的飲食習慣，都是喜歡叫滿一餐的食

物，就算吃不完也沒所謂。但這種習慣放在「放題」這種形式的話，就

真的有點浪費食物，所以我們相信，這個日本侍應生對我們的態

度，可能因為已經有很多客人曾浪費食物，所以再三提醒我們。什麼

原因也好，珍惜食物才最重要。

之後，我們三人用一小時的時間討論這個問題，大家的結論都差